



Crna Gora
Ministarstvo poljoprivrede,
šumarstva i vodoprivrede

Adresa: Rimski trg 46,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 109
fax: +382 20 234 306
www.gov.me/mpsv

Broj: 04-307/24-17762/1

18. jul 2024. godine

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (u daljem tekstu: Ministarstvo), na osnovu čl. 2 i 3 Uredbe o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2024. godinu – Agrobudžet („Sl. list CG“, broj 23/24) – mjera 1.1.3 Podrška preradi mlijeka na gazdinstvu, objavljuje:

**JAVNI POZIV
za uzimanje uzoraka sira i kajmaka na registrovanim gazdinstvima za preradu mlijeka na području Crne Gore**

I

Ovim javnim pozivom utvrđuju se uslovi, kriterijumi, način prijavljivanja i rokovi za podnošenje prijave kao i procedura realizacije javnog poziva za uzimanje uzoraka sira i kajmaka na registrovanim gazdinstvima za preradu mlijeka na području Crne Gore.

II Predmet Javnog poziva

Predmet ovog javnog poziva je opredjeljivanje sredstava za usluge uzimanja uzoraka sira i kajmaka za mikrobiološku analizu, radi realizacije mjere 1.1.3. Podrška preradi mlijeka na gazdinstvu - Agrobudžet za 2024.godinu („Sl. list CG“, broj 23/24), a u skladu sa Zakonom o bezbjednosti hrane („Sl. list CG“ br. 57/15), sa članom 48 stav 1 Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju („Sl. list CG“ br. 56/09, 18/11, 40/11, 34/14, 1/15, 30/17, 57/17), člana 5 Uredbe o zahtjevima higijene za objekte i prostorije u kojima se proizvode male količine primarnih proizvoda za ishranu ljudi („Sl. list CG“ br. 59/16 i 6/18) i Uredbe o mikrobiološkim kriterijumima za bezbjednost hrane („Sl. list CG“ br. 79/20 i 8/23).

Predmet ovog javnog poziva je izbor registrovanih veterinarskih ambulanti (pravnih lica) iz kojih će doktori veterinarske medicine, zaposleni u tim ambulantama, vršiti uzimanje uzoraka sira i kajmaka i iste dostavljati u ovlašćene laboratorije koje vrše ispitivanje mikrobioloških kriterijuma (Institut za javno zdravlje Crne Gore i Specijalistička veterinarska laboratorija).

Ova aktivnost je dio programa podrške preradi mlijeka na gazdinstvu za 2024. godinu, koju sprovodi Ministarstvo, sa ciljem unapređenja kvaliteta mliječnih proizvoda i obezbjeđivanja bezbjednosti sira i kajmaka, a koji se proizvode na registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima i stavljaju na tržište.

III Pravo učešća

Pravo učešća po ovom javnom pozivu imaju registrovane veterinarske ambulante koje su upisane Centralni registar privrednih subjekata (CRPS) Crne Gore i Registar veterinarskih pravnih lica za obavljanje veterinarske djelatnosti Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove.

IV Dokumentacija koja se dostavlja uz prijavu

Prijava mora da sadrži sledeću dokumentaciju:

1. Popunjen prijavni obrazac (preuzeti sa sajta Ministarstva) – područja za koja se prijavljuju (jedna veterinarska ambulanta može se prijaviti za više područja na teritoriji Crne Gore);
2. Kopija važeće licence za rad doktora veterinarske medicine;
3. Dokaz o prijavljenim doktorima veterinarske medicine, zaposlenim u veterinarskim ambulantama koji će vršiti uzimanje uzoraka; i
4. Izvod iz CRPS-a

V Način prijave

Popunjeni obrazac za prijavu i drugu neophodnu dokumentaciju dostaviti isključivo putem pošte u zatvorenoj koverti, na sledeću adresu:

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede - Direktorat za poljoprivredu, Rimski trg br. 46, 81000 Podgorica

Po Javnom pozivu za uzimanje uzoraka sira i kajmaka na registrovanim gazdinstvima za preradu mlijeka na području Crne Gore

Na koverti naznačiti naziv i sjedište, odnosno ime i adresu podnosioca prijave, kako bi prijava mogla da se vrati podnosiocu prijave u slučaju da se utvrdi da je neblagovremeno dostavljena.

Prijave se podnose od 19.07. do 26.07. 2024. godine.

Prijave poslate poštom se smatraju blagovremenim ako je datum na poštanskom pečatu najkasnije 26.07.2024. godine.

Prijave dostavljene poslije predviđenog roka smatraće se neblagovremenim i neće se uzeti u razmatranje, a one koje ne ispunjavaju uslove javnog poziva biće odbijene.

VI. Postupak izbora

Komisija imenovana od strane Ministarstva izvršiće pregled i ocjenu pristiglih prijava. Proces ocjenjivanja sadrži:

1. Provjeru ispunjenosti formalnih uslova javnog poziva;
2. Ocjenjivanje priložene dokumentacije;
3. Izbor veterinarskih ambulanti i područja na kojima će vršiti uzorkovanje sa podacima o gazdinstvima.

Nakon završenog postupka, Komisija će sačiniti listu izabranih ambulanti sa područjima na kojima će se vršiti uzimanje uzoraka.

VII. Obaveze izabranih ambulanti

Izabrane ambulante dužne su da:

1. Uzimaju uzorke sira i kajmaka u skladu sa propisanim procedurama i standardima;
2. Dostavljaju uzorke u ovlašćene laboratorije na ispitivanje mikrobioloških kriterijuma (Institut za javno zdravlje Crne Gore i Specijalistička veterinarska laboratorija); i
3. Dostavljaju kopiju zapisnika o uzetim uzorcima Ministarstvu.

VIII. Dodatne informacije

Sve dodatne informacije u vezi sa ovim javnim pozivom mogu se dobiti na broj telefona: 020/482281.

Obrazac za prijavu dostupan je na sajtu Ministarstva: www.gov.me/mpsv

IX

Za realizaciju Javnog poziva Ministarstvo je opredijelilo iznos od 5,60 € + PDV po jednom uzorku.

Nakon isteka predviđenog roka, Ministarstvo će formirati Komisiju koja će izvršiti rangiranje prispjelih prijava.

Ugovorom će biti definisana prava i obaveze ugovorenih strana, uključujući način isplate, korišćenje sredstava, izvještavanje i nadzor.

X

Ovaj Javni poziv objaviće se na internet stranici Ministarstva i u bar jednom štampanom listu.